

## COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (Libero Consorzio Comunale di Enna)

copia

## ORDINANZA N° 38

Del 19-10-2017

Oggetto: Autorizzazione trasporto salma del sig. omissis in altro comune

## II SINDACO

Dott.ssa Francesca Draià

Vista la domanda presentata dal sig. Bruno Ettore, nato a Valguarnera Caropepe il 01/08/1970, residente a Piazza Armerina in c.da Castani, snc, in data 18/10/2017 in qualità di titolare dell'omonima Agenzia di OO.FF. tendente ad ottenere l'autorizzazione per trasportare da questo Comune a quello di Piazza Armerina la salma di Cancarè Filippo, nato a Piazza Armerina il 11/02/1939 deceduto il 17/10/2017, per essere ivi tumulata;

Visto il nulla-osta rilasciato dal responsabile del servizio Igiene Pubblica A.S.P. Enna n° 4, in data 19/10/2017, dal quale risulta che si è soddisfatto a tutte le misure di precauzione previste dall'art. 18 del vigente regolamento di polizia mortuaria e che pertanto il cadavere può essere trasportato senza rischio e pericolo per la salute pubblica;

Visti gli artt. 23 e segg. del regolamento di Polizia mortuaria approvato con D.P.R. n. 285 del 10 settembre 1990;

## **AUTORIZZA**

il trasporto della salma di omissis, nato a omissis il omissis deceduto il 17/10/2017, da questo Comune a quello di Piazza Armerina per essere ivi tumulata, sotto l'osservanza delle prescrizioni contenute nel vigente regolamento di Polizia mortuaria.

Il trasporto si effettuerà il giorno 19/02/2017 con partenza alle ore 16,00 circa a mezzo veicolo autorizzato tipo Mercedes targato EV653HA di proprietà del sig. Grasso Antonino nato a Giarre il 9/06/1971 residente a Riposto in via Francesco Di Pino n. 34.

La presente autorizzazione deve essere consegnata al sig. Bruno Ettore, nato a Valguarnera Caropepe l' 1/08/1970, residente a Piazza Armerina in c.da Castani, snc, in qualità di titolare dell'omonima agenzia funebre, unitamente al verbale d'incassatura redatto dalla competente A.S.P. Enna n° 4. e dovrà essere esibita a qualunque richiesta delle autorità competenti.

Copia del presente atto viene trasmessa al Sindaco del Comune di Piazza Armerina per i provvedimenti di competenza.

Il Responsabile del Servizio f.to Nicoletti Salvatore



IL SINDACO f. to Dott.ssa Francesca Draià